



见习记者 马文双



我不想变成坏孩子

见习记者 马文双

很多孩子有心事时，会选择向爸爸妈妈或好朋友诉说，可是陈明(化名)最近有件心事，他不想和父母说，更没有朋友可以诉说。但这件事总是萦绕在他心头，让他心神不宁，他还为此主动找到了心理咨询师。他究竟遇到了什么事情呢？

“我不想变成坏孩子，我现在每天都担心自己变坏，变成爱打架的孩子，做什么事情都不能集中精神……”见到心理学硕士、心理咨询师王华栋后，陈明急切地说。

陈明今年上初二，个子很高，在班里、学校里总是很显眼，常被人误以为是高中生。很多同学都觉得他个子高，肯定很厉害。于是，一些平时爱打架的同学就开始接近他、讨好他，当他遇到困难时会帮助他，这让他感觉很温暖。所以，当这些同学遇到麻烦，请他帮忙打架时，他总是不好意思拒绝。为此，他已经打过几次架，但是每次打完架，他都觉得自己是个坏孩子，担心自己变得更坏。

这种担忧藏在陈明心里很久了，但是他不愿意告诉爸爸妈妈。原来，小时候，他曾经被同学敲诈几元钱，他回家告诉了父母，他们也没当回事。此后，陈明就不愿意和父母交流，再加上学习成绩不理想，他总觉得生活没意思，打架反而会让生活有点乐趣。

王华栋认为，陈明的父母对他被敲诈一事不以为然，让陈明将自己的心灵封锁起来，不愿意与他们交流，进而产生孤独感。同学的讨好、点滴关心反而让他感到温暖，无法拒绝。成绩的不理想，让他没有明确的生活目标。

父母要想改变陈明当前的状态，先要让他减少担忧，告诉他，他不是坏孩子，还要让他学会拒绝，懂得有拒绝才会被尊重，明白做人要有原则，不要随意接受别人的馈赠，要向对方表明态度。同时，父母要帮他找到学习目标，制订学习计划，让他将更多的精力放在学习上，发现学习的乐趣；教他学会自我保护，遇到问题，应该求助哪些人，这样可以给他安全感；鼓励他去交更多的朋友，找到新的群体。王华栋建议陈明的父母，尽量去表达自己的爱，让孩子感觉到父母是爱他的，这样，陈明才能向他们敞开心扉。

王华栋说，孩子常会感到没有力量，家长们要尽量用孩子的眼光看问题，不要伤了孩子的心。

2011 新东方雅思中国行在牡丹城举行

国际英语水平测试的语言考试——雅思(IELTS)，近几年，因其更准确的评分标准、更全面考查考生能力，从而被多数国家认可，成为继托福之后又一权威的英语水平测试。

在洛阳学子的殷切期盼下，“2011雅思中国行”辗转多座城市后终于走进洛阳。5月7日下午位于牡丹广场东侧的京安牡丹城大会议厅挤满了前来参加讲座的雅思爱好者。“雅思中国行”项目组邀请新东方雅思项目全国巡讲名师孟然、主讲雅思的美女博士部雁、留学规划专家李培以及中国银行洛阳分行的理财专家，共同为本报读者举办了一场雅思考试及留学金融一站式服务活动。

据悉，雅思中国行项目组为照顾到当日不能亲临现场参加活动的本报读者，特在洛阳新东方报名大厅设置了雅思及游学项目咨询台，有游学和留学需求的读者可前去咨询。(广文)

课本剧敲开兴趣之门



演出现场 张振法 摄

高新区辛店镇中心学校最近出现了一个“热”词——课本剧，一提及它，该校师生就有道不完的话语。原来，最近学校组织了一场课本剧展演活动，这对于他们来说，可是前所未有的事儿，能不兴奋嘛！

在小学生的课本里，从不缺乏经典诗文与经典人物、故事，可文中有戏，戏中有文，如果把经典搬上舞台，让孩子们亲自扮演经典人物，演绎经典故事，感受可就不一样了。

变身小演员

“不劳而获不可取，天上掉馅饼百年不遇，快看人家都丰收了，别再等那兔子了……”一个男孩儿对身着古装，束起发髻，端着碗坐在树下的父亲说道。这是课本剧《守株待兔》中的一幕，孩子们将农夫企图不劳而获的心理演绎得惟妙惟肖，赚足了观众的掌声。

除此之外，《滥竽充数》、《范进中举》、《花木兰》等经典故事也被搬上了舞台，小演员们的倾情演绎，音乐舞蹈的完美融合让经典更精彩。

“I want to be a dancer. I want to fly on the stage. I can't give up my ideal……”不仅语文课文可以变身舞台剧，辛店三小的孩子们还将英语请上了舞台，全程用英语表演了《Strong heart 坚强的心》。这部剧讲述了“5·12”汶川地震中“芭蕾女孩”李月的故事，他们含泪演绎了李月的坚强、无私和对梦想的执著追求。

该校五年级英语教师赵杰说，这部英语课本剧不仅融入了课本中的主要句型和词汇，锻炼了孩子们的口语能力，而且重要的是让他们感受到了同龄人的坚强。

不一样的我

高新区辛店镇中心学校的学生基本来自农村，他们对于舞台并不熟悉，很少有人上过

兴趣班，课本剧对他们来说可是个新鲜事物。参加表演的学生大部分都是第一次登台，但是这次登台让他们发现了不一样的自己，收获了自信。

辛店一小四(2)班学生李程飞是第一次上台表演，之前她根本没想到自己还可以上台表演。“我没上过兴趣班，没啥特别的爱好，但现在我喜欢上了表演。”李程飞说。

李程飞出演的是《最后的时刻》中的江姐，为使演出更真实，形象更逼真，她不惜剪掉了长发，能出演江姐让她感到很骄傲。

而在《守株待兔》中反串农夫妻子的男孩儿李少忠更是震撼了他的同学和老师。“一个特别内向的孩子，突破了自我，勇敢地站在舞台上，并且演得很棒，这让很多人感到意

外。”他的班主任潘允茹说，这次表演，让李少忠找到了自信。

课本剧入心扉

在采访中，很多孩子都说，表演结束后，他们兴奋得难以入眠，一想到这次经历就很开心，有人还缠着爸爸妈妈要上兴趣班。“课本剧不仅让孩子们对知识的理解更深刻，也让孩子们在课堂上的表现明显比以前积极了，胆子也大了。”校长张振法说，这对孩子成长的影响是不可估量的。

有老师说，未能参加表演的学生甚至在作文中吐露出对参加表演的同学的羡慕之情。很多农村孩子对艺术的接触是有限的，他们渴望更多的艺术活动来丰富自己的世界。

“学吧教育”名师一对一签约辅导——帮助您的孩子考入理想的中学和大学

春季提分黄金期，首选学吧一对一。考前两个月让您孩子来个改变吧。“学吧”携重点学校一线在职名师，推出独家提分方案，解读考纲，提升应试技巧，定位得分点，让您孩子的分数在最后关键时刻一涨再涨。“学吧”的服务宗旨：定目标，签协议，不达标退服务费。

正规机构，师资更强，效果更佳，收费更合理。千例洛阳成功案例，单科提高20分、总分提高80分的学生不胜枚举。学生

互相介绍，慕“名师之名”而来的比比皆是。“学吧”作为唯一持续出现在权威媒体《洛阳晚报·教育周刊》上的辅导机构，更值得信赖。

针对不同学生设辅导方向：
类型：全力冲刺、全面提高、基础辅导
中考：省级示范、市级示范、优质中学
高考：重点大学、一本、二本
艺术生文化课：达线、达名校
小升初：冲二外等名校

单科：提高10分~40分
全科：提高20分~100分
通过咨询测评找问题，订方案，迅速提高成绩是“学吧”的一贯作法。从小学三年级到高中三年级，从洛一高到洛阳理工学院附中，从市区到吉利、偃师等，众多选择“学吧”的学生都认为：“老师教得真好！”
西工、涧西、老城、关林各大校区，为学生提供最便捷服务。
咨询：62277951 62277952

美国留学申请全攻略——5月14日澳桥美加留学广场专题讲座

到美国留学随着签证放宽而日益升温，我们在此采访了澳桥美加留学广场总经理韩永晶女士，她分析：只要仪容仪表得体、有自信、具备简单的英语表达能力，赴美签证就可顺利通过。但需要专家帮助整理思路，根据学生背景情况，揣摩签证官可能问到的问题，这样才能在面试中从容不迫，获得成功。

韩女士分析，今年到美国留学会有以下新变化：

1. 奖学金种类繁多：有些大学为了国际化给予留学生享受本国学生学费标准，比如德州农工大学申请奖学金后，本科学费仅合人民币4万多元，研究生仅人民币3万多元。如果学生的托福高于80分、GRE高于1800分，注意一下申请技巧，完全可以拿到更高的奖学金。

2. 更多中国学生青睐学费适中、排名前100的公立大学，美国名校以私立学校居多，但学费昂贵，若没有奖学

金，一般家庭很难承担学费。所以排名前100的公立大学，就受到许多普通家庭的青睐。

3. 社区学院因为学制短费用低并可转入美国名校，更受工薪家庭喜爱，每年学费约人民币4万元，毕业后再上2年，可获大学本科学历。
讲座时间：5月14日下午2:30
地点：数码大厦A座13楼
电话：63120304 63120305